° Schotwaardering
' Luchtgeweer: schutter voordeel behalve de 10.
@ De gtip van de 10 moet volledig verdwenen zijn.

Klein kaliber pistool: schutter voordeel inclusief de 10.

Luchtgeweer (keep/korrel): schutter voordeel behalve de 10.
De buitenste 10 ring mag niet onderbroken zijn.

_I(Iein kaliber geweer: schutter voordeel behalve de 10.
' De stip van de 10 moet volledig verdwenen zijn.

Klein kaliber karabijn: Schutter voordeel behalve de 10.
Het schot moet volledig in de 10 zitten. ’ ’

Groot kaliber pistool/revolver: schutter voordeel inclusief de 10.

Groot kaliber geweer/karabijn: schutter voordeel behalve de 10.
Het schot moet volledig binnen de buitenste 10 ring zitten.




